
 

Měsíční akce 

 

Leden 

 

➢ 🎄🌟Po 1.1. + Út - 2.1.2024 -  MŠ uzavřena! -  Nový rok a vánoční prázdniny 

 

➢ St 3.1. - Kino Máj Doksy - společně s LŠ a ZŠ se zúčastníme tradiční dopolední projekce v kině Máj. 

Sraz v MŠ od 6:30. Převzetí dětí a předávání dopolední svačinky v MŠ probíhá do 7:35. Z MŠ se odchází nejdéle 

v 7:40. Odjezd vlakem v 7:55. Promítání od 8:30. Děti s sebou potřebují batůžek s pitím, teplé oblečení a pevnou 

obuv, kapesníky. Návrat na oběd do MŠ. Vstupné a doprava bude hrazena školou z dotace. 

 

➢ Pá 5.1. – Tříkrálový průvod – během odpoledních hodin se vydáme předávat radost a požehnání, 

novoroční přání místním lidem po obci Okna s doprovodem písně: My tři králové. Průvodu se účastní 

pedagogové, žáci ze školní družiny a děti ze školek se připojí během průvodu či u ZŠ. Začátek je stanoven od 

ZŠ ve 14:30. Během průvodu se bude konat charitativní sbírka pod záštitou charity z České Lípy. Příspěvkem 

podporujete školní svoz hendikepovaných dětí z Českolipska a Novoborska. Děkujeme vám za poskytnutí 

finančních darů. 

 

➢ St 10.1. - Opékaní vuřtů pod převisem - společně s LŠ se vydáme pod místní převis si opéct vuřty. Náš 

výlet zahájíme po svačince a do MŠ se vrátíme v odpoledních hodinách cca 14 h. Prosíme, aby s sebou děti 

měly batůžek s pitím, dostatečně teplé oblečení a vhodnou obuv, pokrývku hlavy a rukavice, případně 

pláštěnku. Děti s sebou dostanou stravovací balíček ze školní jídelny. Děkujeme. 

 

➢ St 24.1. – Novotný Glass, Atelier Wünsch, Sklářské muzeum Nový Bor - v tento den se společně s LŠ 

vydáme na celodenní výlet vlakem do Nového Boru za „křehkou skleněnou krásou“ – Navštívíme sklářskou 

huť, galerii a muzeum Novotný Glass – zde děti spatří zpracování surovin pro výrobu skla ve sklářské huti. 

Následně se přemístíme a rozdělíme na dvě skupiny, které se vystřídají v Ateliéru a ve Sklářském muzeu. Zde 

na děti čeká komentovaná prohlídka formou pohádky a videa, různé historické výrobky, druhy skla a jeho 

různé využití a zpracování. Zde si také budou moci zakoupit nějakou skleněnou drobnost na památku  

a potěšení svých blízkých. V ateliéru si děti pod vedením skláře vyfouknou zápich – baňku a uvidí vlastnoruční 

výrobu různých netradičních předmětů od samotného sklářského mistra. 

Sraz v MŠ od 6:30. Převzetí dětí a předávání stravovacích balíčku v MŠ probíhá do 7:35. Z MŠ se odchází 

nejdéle v 7:40. Odjezd vlakem v 7:55. Návrat do Oken nejdéle v 15:58, dříve jen dle časových možnosti  

a ukončených exkurzí i výroby ve 14:58 = bude upřesněno během dne. Celkové vstupné za exkurze, výrobu 

baňky a dopravu činní 100,- Kč. Prosíme o uhrazení dané částky v den akce u paní Procházkové v ZŠ 

nebo na účet školy. Děkujeme. 

 

 

Jednou za 14 dní probíhá výuka Příběhy v pohybu s paní učitelkou Pavlínkou od 13:45 hod. 

Každé úterý probíhá výuka Logohrátek s paní učitelkou Helčou a každý pátek probíhá výuka AJ s paní 

učitelkou Mirkou, a to od 13 hod.  

Cena za jednotlivé lekce činí 50,- Kč. Prosíme o uhrazení dané částky na konci aktuálního měsíce dle 

docházky dětí u paní Procházkové v ZŠ nebo na účet školy. Děkujeme. 

 
 

 



24.1.2024 - Sklářská huť -  Novotný Glass 
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Atelier Wünsch 

 


